

Procès-verbal

Réunion du Conseil exécutif de l'ASSÉ Le 24 octobre 2007 au bureau de l'ASSÉ

-
Présences :

*nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré-nom retiré nom retiré
nom retiré-nom retiré nom retiré nom retiré-nom retiré nom retiré, observateur nom retiré nom retiré,
observatrice
nom retiré-nom retiré nom retiré, observateur Jessyka Boulanger, observatrice nom retiré nom retiré,
permanente*

-

0.0 Ouverture à 9h58

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

1.0 Procédures

1.1 Praesidium

1.1.1 *nom retiré nom retiré* au secrétariat et *nom retiré nom retiré* à l'animation.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.2.1 L'adoption de l'ordre du jour suivant :

0.0 Ouverture

1.0 Procédures

1.1 Praesidium

1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3 Lecture et adoption du procès-verbal

2.0 Affaires courantes et suivi des mandats

3.0 Plan d'action

3.1 Actions locales symboliques sur les parents étudiants

3.2 Manifestation nationale

3.3 Journée nationale, et locale, de formations

3.4 Formations au local

3.5 Actions de perturbations

3.6 Journées de grève

4.0 Conseil de coordination

5.0 Interne

5.1 Associations

5.2 Comités et Conseils Régionaux

6.0 Externe

6.1 Associations

6.2 Autres
7.0 Matériel d'information
8.0 Communications
9.0 Recherches et affaires académiques
10.0 Coordination
11.0 Permanence
12.0 Calendrier
13.0 Dynamique organisationnelle
13.1 Locale
13.2 Nationale
14.0 Varia
15.0 Levée
Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

1.3 Lecture et adoption du procès-verbal

1.3.1 L'adoption du procès-verbal du 22 octobre 2007.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

2.0 Affaires courantes et suivi des mandats

2.1 Que le cellulaire de *nom retiré* soit transféré à *nom retiré-nom retiré*

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

3.0 Plan d'action

3.1 Actions locales symboliques sur les parents étudiants

3.1.1 Que *nom retiré-nom retiré* soit mandaté de faire le tract pour l'action conciliation études-famille d'ici 0h aujourd'hui.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*

3.1.1.1 Ajouter à la fin « et que *nom retiré* se charge du texte et de la correction ».

Proposé par *nom retiré*
Appuyé par *nom retiré-nom retiré*
Adopté à l'unanimité

Sur la proposition principale 3.1 telle qu'amendée : Adoptée à l'unanimité.

3.1.2 Que *nom retiré* coordonne les actions du 31 octobre.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*
Rejetée à l'unanimité

3.1.3 Qu'un communiqué de presse soit envoyé à l'occasion des actions du 31 octobre.

Proposée par *nom retiré*
Appuyée par *nom retiré*

3.1.3.1 Ajouter à la fin « et déposé au plus tard le 28 octobre ».

Proposé par *nom retiré*

Appuyé par *nom retiré-nom retiré*

Adopté à l'unanimité

Sur la proposition principale 3.1.3 telle qu'amendée : Adoptée à l'unanimité.

3.2 Manifestation nationale

3.2.1 Que la date limite pour le dépôt du tract pour la manifestation soit le 28 octobre.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.2.2 Que l'on loue pour la manifestation nationale :

- 12 CB

- 1 mini-fourgonnette

- 1 econoline

et, si le CCMM-CSN ne peut nous prêter sont matériel : 1 kit de son et 1 génératrice.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.2.3 Que *nom retiré-nom retiré* soit ajouté à la section « Conseil exécutif plan d'action » du forum interne et qu'*nom retiré nom retiré* soit retiré de cette même section.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.2.4 Que le lieu de départ de la manifestation soit le Square Dorchester.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.2.5 Que la manifestation soit appelée à 13h30.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.3 Journée nationale et locale de formations

3.3.1 Que *nom retiré-nom retiré* et *nom retiré-nom retiré* coordonnent la journée de formations au local et *nom retiré* et *nom retiré* celle nationale à l'UQAM.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.4 Formations au local

3.5 Actions de perturbations

3.5.1 Qu'un matériel d'information sur c'est quoi la perturbation et pourquoi soit prêt :

- Contenu : 28 octobre

- Contenant : 5 novembre

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.5.2 Que le 29 novembre, 2 actions de perturbations aient lieu : 1 à Québec et 1 à Montréal.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Proposition privilégiée : Une pause de 20 minutes.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Ajournement à 12h.

Proposition privilégiée : La réouverture à 12h26.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Proposition dilatoire : La mise en dépôt de la proposition principale 3.5.2.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Vote :

Pour : 1 Contre : 3 Abstention : 0

Rejetée à la majorité

3.5.2.1 Ajouter au début : « Que l'on propose au Conseil de Coordination : ».

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Vote :

Pour : 3 Contre : 1 Abstention : 0

Adoptée à la majorité

3.6 Journées de grève

3.6.1 Que le calendrier à suggérer aux associations locales pour coordonner les assemblées générales de grève soit le suivant :

1^{ière} vague (maintenant au 2 novembre) :

- AGES (31 octobre)
- AÉHUM (1^{er} novembre)
- AEMSS-UQO (31 octobre)
- AECSL (31 octobre)
- Terrebonne (30 octobre)

2^{ième} vague (du 5 nov. au 9 nov) :

- AFESH-UQAM (6 nov)
- AFESPED-UQAM (6 nov)
- AGEVVM (8 nov)
- AÉÉA-UL
- AEMSS-UQO (p-ê 3ieme vague)
- Histoire UdeS

3^{ième} vague (12 et 13 novembre)

- *nom retiré*-Victorin
- Joliette
- Drummond
- La Pocatière
- RÉÉSUM (p-ê 2ieme vague)

- AGEFLESH
- AGES-UdeS
- UQAC

Pas de vague :

- Matane
- AECS
- FXG
- BdeB
- Maisonneuve
- AGEECLG

???? :

- AESS-UQAM
- AFELLC-UQAM
- AFEA-UQAM
- Socio-ul et Science-po UL

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : De passer au point « 13.2 Nationale ».

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

13.2 Nationale

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 1 heure sur la dynamique organisationnelle au niveau national, au niveau de l'exécutif, des comités et des collaborateurs et collaboratrices.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.0 Conseil de Coordination

4.1 Que le prochain Conseil de Coordination ait lieu le mardi 30 octobre 2007 à 18h à l'UQAM.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.2 Que l'exécutif propose au Conseil de Coordination que *nom retiré-nom retiré-nom retiré* reprenne définitivement le mandat de Secrétaire générale sauf en ce qui a trait au rôle de déléguée du Conseil de Coordination au Congrès.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.0 Interne

5.1 Associations

Proposition privilégiée : Une plénière de 30 minutes sur l'attitude à adopter et le plan d'action adopté face aux possibilités de campagnes de désaffiliation à FXG et Matane.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.1.1 Que l'on produise un tract pour valoriser l'ASSÉ auprès des associations risquant des campagnes de désaffiliation en fonction des informations locales. Que ce tract ait une section locale particulière aux associations concernées en plus de la section principale montrant les apports de l'ASSÉ au local et au national.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.1.2 Qu'une réunion regroupant les associations membres de l'ASSÉ, l'exécutif et l'exécutif de 2003-2004 soit convoquée la semaine prochaine. Qu'*nom retiré nom retiré* soit mandaté d'organiser cette réunion.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.2 Comités et Conseils Régionaux

6.0 Externe

6.1 Associations

6.2 Autres

6.2.1 Que *nom retiré nom retiré* fasse une tournée interne concernant une éventuelle rencontre avec la FEUQ.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.2.2 Que *nom retiré nom retiré*-Bussière soit délégué de l'ASSÉ à la Table nationale de lutte contre l'homophobie lundi le 29 octobre. Que *nom retiré nom retiré* fasse le suivi afin de connaître son intérêt à s'y impliquer dans le futur.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.2.3 Qu'*nom retiré nom retiré* soit mandaté d'envoyer une invitation à la manifestation du 15 novembre aux groupes communautaires et aux syndicats qui nous ont formulé un appui.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.2.4 Que l'on offre un support logistique au Comité des sans-emploi pour l'action « commando bouffe » du 4 décembre, incluant des photocopies. Que l'on diffuse le matériel d'information sur la liste [asse-support] et sur le site. Que l'on fasse un speech si cela nous est demandé. Que *nom retiré nom retiré* fasse le suivi avec le Comité des sans-emploi.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

7.0 Matériel d'information

7.1 Que *nom retiré-nom retiré nom retiré* s'occupe de la distribution des autocollants aux associations étudiantes qui en demanderont dès cet automne jusqu'à concurrence de 30 000.

Que *nom retiré*-*nom retiré**nom retiré* continue les démarches pour demander des contributions financières aux associations étudiantes disposées à en faire.

Que l'on réserve 10 000 autocollants en vue de la session d'hiver pour les associations étudiantes qui n'auraient pas souhaité en avoir dès maintenant.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

7.2 Que l'exécutif propose au Conseil de Coordination que l'*Ultimatum* de novembre soit produit à 10 000 exemplaires.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : De passer au point « 11.0 Permanence » sans traiter des points 8.0, 9.0 et 10.0.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

11.0 Permanence

11.1 Que les priorités des tâches de *nom retiré* soient :

- PV de la présente réunion.
- Dresser le portrait des impacts sur les finances de l'ASSÉ qu'auraient les deux scénarios suivants : 1) désaffiliation de FXG 2) désaffiliation de FXG et de l'AECS.
- Finaliser le tract pour la journée d'actions du 31 octobre.
- Annonces site Internet : réunion CRAA, textes pour actions, action du 4 décembre.
- Convocation et cahier Conseil de Coordination.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

12.0 Calendrier

12.1 Que l'on adopte le calendrier suivant :

Lundi 22 octobre :

- Mob à Lionel-Groulx : *nom retiré**nom retiré*
- Formation média à l'AÉÉA-UL : *nom retiré**nom retiré*
- AG RGGI AÉÉA-UL : *nom retiré**nom retiré*
- FRAQ-ASSÉ : *nom retiré**nom retiré*
- Réunion d'exec chez *nom retiré*-*nom retiré* : Tout le monde sauf *nom retiré**nom retiré*

Mardi 23 octobre :

- AG GGI Matane : *nom retiré* Guérin et *nom retiré* *nom retiré*.
- AG Sorel-Tracy : *nom retiré* *nom retiré* et *nom retiré**nom retiré*
- AG FXG : Personne.

Mercredi 24 octobre :

- AG GGI AGECLG : *nom retiré* Rouleau, *nom retiré**nom retiré* et *nom retiré* *nom retiré*.
- CRAM : *nom retiré* *nom retiré*
- Comité de mob SECMV : *nom retiré* *nom retiré*.
- Comité de mob AGEVVM : *nom retiré* *nom retiré*.

Jeudi 25 octobre :

- Réunion avec la TROVEP : *nom retiré nom retiré*
- CRAALLL : *nom retiré nom retiré*
- Tournée permanence volante AÉÉA-UL et tournée FXG : *nom retiré-nom retiré nom retiré*

Vendredi 26 octobre :

- Courchesne à Maisonneuve : *nom retiré nom retiré*
- Tournée permanence volante AÉÉA-UL et tournée FXG : *nom retiré-nom retiré nom retiré*

Samedi 27 et dimanche 28 octobre :

- Camp de formation *nom retiré*-Victorin : Confirmer si présence requise.

Lundi 29 octobre :

- AG de GGI de CSU : Personne.
- Référendum de GGI à BdeB
- Réunion exécutif 18h lieu à confirmer.

Mardi 30 octobre :

- REMDUS forum d'information : À confirmer, *nom retiré nom retiré*.
- AG GGI AÉGUM : Peut-être *nom retiré nom retiré*
- AG Grève AGEECLT : Personne.
- Référendum de GGI à BdeB

Mercredi 31 octobre :

- AG AECSL : Trouver un praesidium.
- Sortie médiatique journée d'actions conciliation études-famille : *nom retiré nom retiré* au bureau
- AG GGI AGES : *nom retiré nom retiré*, à confirmer lundi 29 octobre.
- Tournée UQAC et St-Félicien : à confirmer.
- ASG CALESH : Personne.
- MASSE : Personne.

Jeudi 1^{er} novembre :

- AG grève AÉHUM : Trouver un praesidium.
- Lancement livre *nom retiré nom retiré* : Plen de gens!
- Tournée UQAC et St-Félicien : à confirmer.

Vendredi 2 novembre :

- Tournée UQAC et St-Félicien : à confirmer.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

12.2 Que *nom retiré nom retiré* coordonne le dispatch du plan d'action.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : La levée à 18h57.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité